

Отзыв научного руководителя

об очном аспиранте кафедры сердечно-сосудистой, рентгенэндоваскулярной, оперативной хирургии и топографической анатомии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации Крылове Андрее Александровиче, представившем диссертационную работу «Современные подходы к лечению пациентов с критической ишемией нижних конечностей атеросклеротического генеза при фоновом сахарном диабете»
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.26 – Сердечно-сосудистая хирургия.

Крылов Андрей Александрович в 2015 году окончил Рязанский государственный медицинский университет имени академика И.П. Павлова по специальности «Лечебное дело». С 2015 по 2017 год обучался в клинической ординатуре по сердечно-сосудистой хирургии на кафедре ангиологии, сосудистой, оперативной хирургии и топографической анатомии Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова (приказом ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России № 16-д от 19.01.2016 г. кафедра ангиологии, сосудистой, оперативной хирургии и топографической анатомии переименована в кафедру сердечно-сосудистой, рентгенэндоваскулярной, оперативной хирургии и топографической анатомии).

С 2017 года является очным аспирантом кафедры сердечно-сосудистой, рентгенэндоваскулярной, оперативной хирургии и топографической анатомии Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова.

Выполняя диссертационную работу, Крылов А.А. зарекомендовал себя грамотным и квалифицированным специалистом, обладающим научным типом мышления, способным самостоятельно формулировать задачи и решать возникающие в процессе исследования проблемы, применяя при этом оригинальные подходы. Разработал и внедрил в практику рекомендации по диагностике и лечению пациентов с критической ишемией нижних

конечностей при фоновом сахарном диабете. В ходе диссертационной работы сформулировал алгоритм ведения пациентов с критической ишемией при фоновом сахарном диабете. За время научной работы проанализировал значительный объем отечественной и зарубежной литературы.

Научной работой Крылов А.А. занимается со студенческих лет, выступая с докладами на научных конференциях, занимал призовые места, публиковал результаты исследований в сборниках научных трудов. Участвовал в различных студенческих олимпиадах, был капитаном хирургической команды университета, старостой студенческого научного кружка кафедры ангиологии, сосудистой, оперативной хирургии и топографической анатомии. За время обучения в аспирантуре полностью выполнил запланированный объем исследований, сдал кандидатские экзамены. Докладывал результаты научной работы на международных, всероссийских, региональных и вузовских научных конференциях. По результатам исследования имеет 24 публикации, в том числе 3 - в изданиях, рекомендованных ВАК при Минобрнауки России.

Таким образом, Крылова А.А. следует охарактеризовать как грамотного специалиста, достойного присуждения ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.26 – Сердечно-сосудистая хирургия.

Научный руководитель:
профессор кафедры сердечно-сосудистой,
рентгенэндоваскулярной, оперативной
хирургии и топографической анатомии
ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,
д.м.н. (14.01.26 – Сердечно-сосудистая хирургия),
доцент

Подпись д.м.н. Сучкова И.А. заверяю:
ректор ФГБОУ ВО РязГМУ Минздрава России,
д.м.н., профессор



Р.Е. Калинин

« 12 » 04 2018 г.